安信保险 保险安心

山花烂漫惹人醉 四季更迭景不同

上海滨江森林公园今建园十周年



曾经是"潮来水茫茫、潮落草青青"的临江滩涂,如今是 上海的生态绿肺,长江、黄浦江在这里交汇,并肩流入东海。 这,就是位于浦东高桥的上海滨江森林公园。

2007年3月28日,上海滨江森林公园开放,至今已走 过了10个年头。10年来,公园秉持自然,生态,野趣的建园 理念,在不断提升景观的同时,充分利用公园的森林资源, 调整、优化各种游乐项目和特色主题活动,突出郊野公园的 特质,受到了游客欢迎。在这里,完整的森林湿地生态系统 和丰富的动植物资源,都得到了精心保护,使其成为繁华都 市中一片宁静的郊野绿洲。这里既是上海这座超大型城市 生态呼吸的绿肺,也是市民享受生态环境的极佳场所。

而公园最脍炙人口的金字招牌当属杜鹃。自 2009 年 起,滨江森林公园每年4月都会举办上海杜鹃花展,为了营 造自然观景效果,园内建了一座占地近两百亩的杜鹃园,布 置出"一溪三山四水"的景观格局,模拟村跑生长的自然环 境打造。每当杜鹃花开,杜鹃园内山石嶙峋、轻雾弥漫、溪流 淙淙、湖光山色。数以几十万计的游客纷至沓来,穿行在漫 山遍野的杜鹃花海中,尽享一园醉人春光。

在滨江森林公园开园 10 周年之际、园方精心安排了 "动感四季"系列花展和主题活动,以"春映、夏畅、秋醉、冬 悦"为主线,为游客奉上一台贯穿全年的盛大演出。

春映

滨江森林公园的春天,总是以看似 柔弱秀美、色泽却异常别致的二月兰开 场。忽如一夜春风来,千枝万朵汇成数 万平米蓝紫色的森林花海,拉开踏青赏

紧跟其后的,是园内数百棵樱花竞 相绽放。无论是樱花草坪上的气势恢 宏,还是樱花大道的蜿蜒缤纷,又或是 揽胜轩周边的数条樱花山道,都与周边 环境完美融合。园中,分布着数十条水 杉林荫道,嫩叶初荫时,绿得醉人心脾, 引得游客们流连往返。

一同迎接春天的,还有园内各处的 桃李杏梅,双色玉兰,垂丝海棠、金钟迎 春等春花,揽胜轩南侧山坡上的几十株 老桩贴梗海棠,枝干苍劲,花开红艳,也 是游客竞相观赏拍照的焦点。

"漫山红遍,醉美浦江"第九届上海 杜鹃花展,是今年春日的重头戏。今年, 杜鹃园内新增了"醉红坡"景点,位于中 央大道上杜鹃园的入口,占地300多平 方米,引进了700余棵映山红。这种高 山杜鹃品种娇艳似火,盛花早,花期长, 具有很好的观赏效果。其中有十余棵 百年映山红,枝干遒劲,树形优美,花开 时蔚为壮观。

园区内,还有马缨杜鹃、羊踟蹰等 200多个品种的杜鹃争奇斗艳,等待着 探秘的游客,可谓"映山红遍醉红坡,马 缨云锦相踟蹰"。在揽胜轩,您可以欣赏 到杜鹃精品展示,还有机会参加园方举 办的杜鹃栽培知识讲座等活动。 整个杜 鹃花展历时51天,将于5月10日闭幕。

夏畅

夏天的滨江森林公园,森林茂密, 江风习习,三水交汇的独特地理优势, 使得公园有足够的环境优势,来组织各 种特色活动。

去年, 公园成功举办了"小小特种 兵森林大冒险"及"寻遍花名"等亲子夏 令营活动,深受市民欢迎。今年,将积 极拓展科普夏令营,开展森林探险、房 车露营、帐篷露营、蔬果采摘等与大自 然亲密接触的参与互动式活动。

夏季的蔬果园,种植着不同类型的 蔬菜瓜果,成为孩子们认知、种植、采摘 和品尝蔬果体验的科普基地。园区道 路边缘、森林群落林缘种植的金鸡菊、 虞美人、松果菊、天人菊、柳叶马鞭草、

翠芦莉等花卉,都将次第开放,将公园 打造成离市区最近的露营、烧烤、看星 星的户外基地,让游客在夏日里照样畅 游公园。

新民网·www.xinmin.cn 24小时读者热线·962555 编辑邮箱·xmijb@xmwb.com.cn 读者来信·dzlx@xmwb.com.cn

作为本市为数不多的可带宠物人 园的公园,宠物主题活动也是滨江的一 张名片。今年,园方将继续举办系列宠 物专场活动,致力打造倡导"尊重生命, 文明养宠"的宠物活动品牌。

秋醉

秋天,是滨江森林公园最美的季 节,就像打翻了颜料盘,园内各种槭树。 枫香、银杏、乌桕、无患子、水杉、卫矛等 色叶树,将变得缤纷多彩,与火红的火 棘、橙黄的柑橘、金黄的海棠等果实,共 同组成色彩斑斓的画卷,今游客沉醉。

2017年的滨江秋季花展,将打破大 规模运用波斯菊、百日草、硫华菊的传 统,而以实用性强的向日葵为主打,结合 蒲苇、血草、狼尾草、细叶芒草、粉黛乱子 草等观赏草,营造秋天丰收的美好画面。

在如此美丽的景致中,"滨江秋游 系列活动更加注重参与性和互动 性。柑橘采摘,一向是最受游客欢迎的 活动。柑橘鲜美多汁,人口满嘴清凉,还 能带回去与亲戚朋友分享。此外,今年 采摘活动将增加向日葵和红菱,增强游 客的参与性和活动的趣味性。此外,充 满自然气息的林下烧烤和森林健身跑 等活动,也深受游客喜爱。

冬悦

冬天,万物凋零,但在三汀交汇之 地的滨江森林公园,却地广人稀,空气

17.1 万平方米的草坪,分布在园区 各外, 开阔的空间很适合开展团队建 设、家庭日、车友会等活动, 也是组织乐 跑健身活动和帐篷淘宝等公益活动的

由干淀汀森林公园拥有最贴近自 然的生态系统,大量天然的密林给野生 动物的生存提供了良好的栖息地,这里 也成为组织观鸟爱好者集中观鸟的首 选场地。2009年,园内启动了国家二级 保护动物獐的野化行动,12头獐在滨 江森林公园安家落户, 已成功繁衍生 息。而冬季,是最容易和它们不期而遇 的季节,看到它们像小鹿一样飞奔而 过,是这个季节独有的乐趣。

通讯员 裴海颖 本报记者 金旻矣



赏樱的游客



■ 深秋景色让人陶醉



■ 高山杜鹃映山红



滨江岸线是游客必去之处

安信农保 知识窗

2016年,在农业部金融支农 创新项目资金的支持下, 上海率 先开始研究"保险间接补贴与农 业直补政策可替代性"课题,在上 海松江、浦东地区开展粮食作物 收入综合保障保险试点工作.-

安信收人保险 让农民更安心

年来为 141 户家庭农场提供了包 括粮食生产收入、人身意外、家庭 农场财产共计 2.14 亿元的综合保 障,在农业补贴直接转间接、粮食 生产"价补分离"、保障农民持续 增收等方面作出了有益探索。

粮食作物收入保险因产量损 失, 市场价格波动导致实际亩均收 入低于保单约定亩均收入时,保险 人补足差额部分;保单约定亩均收 入为基准产量(历史平均产量)、历 中平均价格、保障水平的乘积,实

际亩均收入为区域产量、市场监测 价格的乘积, 投保时按昭试占区域 前五年平均亩均收入乘以90%计 算约定亩均收入,同时设置4档保 障水平和费率供投保人自主选择, 分别为 80%、85%、90%和 100%、

在保险期间内,如遭受自然灾害或 因市场价格波动造成收入减少,按 约定进行赔偿。

粮食作物收入综合保障保险 创新采用"互联网+农业保险",通 过农业 GIS(地理信息系统)、微信平 台承保理赔,使农户通过互联网的 方式使用保险产品, 既减轻投入 成本,又方便农户使用。 王璐